

Bursele de excelență olimpică I / II (performanță)
(doar pentru elevii de gimnaziu)
Conform Ordin 6238/2023

Cui pot fi acordate?	Documente necesare
<ul style="list-style-type: none"> • Pentru elevii ciclurilor gimnazial și liceal, cursuri cu frecvență de zi; • Pot primi bursă de excelență olimpică doar elevii promovați la toate disciplinele și care au obținut media 10 la purtare, la finalul cursurilor din anul școlar anterior (în condițiile Legii învățământului preuniversitar 198/2023, cu modificările ulterioare). 	
<ul style="list-style-type: none"> • Bursa de excelență olimpică I se acordă: <ul style="list-style-type: none"> – elevilor care au obținut premiile I, II III și mențiune la olimpiadele școlare internaționale; – elevilor care au obținut premiile I, II III și mențiune la campionatele sportive școlare internaționale recunoscute de Ministerul Educației* și la Jocurile Olimpice în parteneriat cu Comitetul Olimpic și Sportiv Român. • Bursa de excelență olimpică II se acordă: <ul style="list-style-type: none"> - elevilor care au obținut premiile I, II, III la etapele naționale ale olimpiadelor școlare organizate și finanțate de Ministerul Educației. 	<ul style="list-style-type: none"> • cerere depusă de părinte/reprezentantul legal al elevului • copii după diplomele obținute la competiții, certificate pentru conformitate cu originalul la nivelul unității de învățământ. • Copie extras de cont CI titular

* „Lista campionatelor sportive școlare internaționale recunoscute de Ministerul Educației va fi aprobată prin protocol între Ministerul Educației și Agenția Națională pentru Sport, în maximum 6 luni de la intrarea în vigoare a prezentei metodologii; bursele de excelență olimpică I acordate în baza protocolului de mai sus se vor acorda începând cu anul școlar 2024—2025, în condițiile prezentei metodologii.” (Art. 6. a (2) OMEN 6238/ 8.09.2023).

- ✓ Bursele de excelență se plătesc lunar, pe întreaga durată a anului școlar următor obținerii distincției.
- ✓ Un elev poate beneficia de o singură bursă de excelență olimpică pe an, indiferent de rezultatele obținute în anul școlar anterior.
- ✓ Bursa de excelență olimpică I / II nu se cumulează cu bursa de merit, dar se poate cumula cu bursa socială.
- ✓ Acordarea bursei încetează la pierderea calității de elev.
- ✓ Bursele se suspendă pe perioada studiilor în străinătate, chiar dacă elevul rămâne înscris la unitatea de învățământ de pe teritoriul României.
- ✓ Profesorul diriginte sprijină părinții/reprezentanții legali ai elevilor minori și coordonează procesul de depunere a documentelor necesare pentru acordarea bursei.